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LES IMMIGRES DEUX FOIS PLUS TOUCHES PAR LE CHOMAGE

Une étude de I'INSEE rendue publique aujourd’hui, et portant sur I'année 2007,
dresse un état des lieux détaillé de I'activité des immigrés en France.

La France comptait 4,9 millions d'immigrés en 2004, soit 8,1 % de la population.
Si le taux d’activité des femmes immigrés reste inférieur de 9 points a celui des
non-immigrés, celui des hommes immigrés est tres |égérement supérieur: 78% des
hommes immigrés ont un emploi ou cherchent un, contre 74% des non-immigrés.
Les immigrés nés au Portugal, hommes comme femmes, sont les plus actifs.

Plus actifs, mais plus facilement au chémage: le taux de chémage des immigrés
est deux fois plus élevé que celui des non-immigrés (15,2% contre 7,3%). si cet écart
s’explique en partie par les différences de qualification; a diplome égal les immigrés
demeurent plus souvent au chémage que les cautres. Le taux de chémage des
immigrés diplomés de I'enseignement supérieur est prés du triple de celui des autres
actifs de niveau équivalent. Or depuis 1990, le_niveau de formation des immigrés
actifs, hommes comme femmes, a nettement progressé: en 2007, un immigré sur
quatre a un dipldme de I'enseignement supérieur (25% contre 12% en 1990, et
contre 29% aujourd’hui pour les nonsimmigrés). Dans le méme temps, la part de
ceux qui ne disposent d’aucun diplome est passée de 53% a 37%. Enfin, les immigrés
occupent encore principalement.des emplois d’ouvriers ou d’employés. C’est le cas
pour 62% d’entre eux, contre 51% des autres actifs ayant un emploi.

Choisissez la bonne réponse:
1. Ce texte est pour
Présenter une étude de I'INSEE sur le chémage.

Présenter une étude de I'INSEE sur 'activité des immigrés en France
Montrer 'état des immigrés

Critiquer les probléemes des immigrés en France
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2. Combien d’habitants y a-t-il en France en 2004?
A. lly a plus de 4,9 millions d’habitants.

B. Il'y a justement 60 millions d’habitants.

C. lly a plus de 60 millions d’habitants.

D. Il yamoins de 60 millions d’habitants.

3. Pourquoi le taux de chémage des immigrés est-il beaucoup plus élevé que celui
des non-immigrés?
A. Parce qu’il existe des différences de qualification entre les immigrés et les



non-immigrés.

B. Parce que la plupart des immigrés occupent des emplois non qualifiés.
C. Parce que le niveau de formation des immigrés reste peu élevé.

D. Parce qu’il y a encore d’autres raisons cachées dans la société.

4. Quelle affirmation est vraie?

A. Le taux de ch6mage des non-immigrés est moins élevé que celui des immigrés.

B. Cet écart ne peut pas s’expliquer par les différencs de qualification.

C. A diplome égal les immigrés demeurent moins souvent au chdmage que les
autres.

D. En 2009, 25% des immigrés ont un dipldme de I'enseignement supérieur.

5. En 2007, quel est le taux d’immigrés sans diplome supérieur?
A. 75% B. 25% C.12% D. 29%
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